
Komfortné teplo 
– Výkonné svetlo

B R I G H T

Halogen

11.500 LUX 

Krátke vlny

1500
Watt

• OKAMŽITÉ TEPLO
• JASNÉ SVETLO
• HALOGEN TECHNOLÓGIA

Teplo 

Intenzita svetla 
Lumen 

IInfračernená vlna 

Tepelná
technológia 

“Toto logo označuje možnosť ovládania

nastavení a použitie mimoriadne

výkonného prvku vo vykurovacom

zariadení, ktorý minimalizuje spotrebu

energie a tým aj dopad na životné

prostredie.”

Komfortný zážitok z tepla
Infračervená halogénová
technológia – maximálne teplo v
priebehu niekoľkých sekúnd.

Spoľahlivý zdroj tepla
Overená krátkovlnná
infračervená technológia s
dlhoročnou tradíciou.

Užite si dobrú knihu
Teplo + Svetlo – kombinácia
útulného tepla a atmosférického
osvetlenia (11 500 luxov).

Odolný
Vykurovacie trubice Sunred
vydržia viac než 8 000
prevádzkových hodín



B R I G H T

17 
m2

17 
m2

17 
m2

2100
Watt

retro 
Chcete skombinovať štýl a teplo vo svojej záhrade 

alebo na terase? Vďaka svojmu štýlovému 

industriálnemu vzhľadu vytvára tento retro 

ohrievač od SUNRED® jedinečnú atmosféru na 

vašej terase alebo v záhrade. 

Otočný

retro 
RSS16 8718801854372 47,5 x 47,5 x 210 
cm, 14,5 kg 
3 nastavenia • 900/1200/2100 Watt 
Voľne stojací, Čierny, Dĺžka kábla 1,8 m, 
Polohovateľný

retro 
RSH17 8718801857229 33 x Ø48 cm, 
3,75 kg 
3 nastavenia • 900/1200/2100 Watt 
Vysiaci Čierny, Dĺžka kábla: 1,8 m, 
Obsahuj: reťaz, diaľkové ovládanie

Retro terasový ohrievač zaujme svojím výrazným 

dizajnom a dodá vašej záhrade nádych retro šarmu 

spolu s príjemným teplom. Tento dizajnový ohrievač 

ponúka 3 rôzne úrovne vykurovania, takže si vždy 

môžete nastaviť príjemnú teplotu a pohodlne si 

vychutnať pobyt v exteriéri.

Retro Bright standing 2100

S reťazou

indus 
RSH16 8718801855553 39 x Ø36 
cm, 2,3 kg 
Čierny, 2100 Watt
On/off prepínanie šnúrou, reťaz

CS-RSS16 
8719956291340 50 
x 50 x 50 cm, 
Vhodné pre RSS16

CH-RSH17 
8719956291333 50 
x 50 x 50 cm, 
Vhodné pre RSH17

CH-RSH16 
8719956291326 80 x 
80 cm, Vhodné pre 
RSH16

klobúk Ø47,5 cm 
podstavec Ø45 cm

• OVLÁDANIE DOTYKOM 
• RETRO VZHĽAD
• TEPELNÝ KOMFORT

Príjemný zážitok z tepla - Veľa svetla



Ø48 cm

Materiál:

Produktová skupina:

Typ:

RSH17 

8718801855553 

Sunred Heater Retro 

Bright Hanging Black 

2100 Watt 

Bright

900 / 1200 / 2100 Watt 

Halogen 

11.500 lux 

17 m2 - HZ 7 m2

Oceľ / hliník / plast / sklo

Čierna 

Diaľkový ovládač a 

prepínač 

Závesný
Záruka:

IP krytie: 

Výhody::

Príslušenstvo:

30 x Ø48 cm 

3,75 kg 

1,8 m

16 

240 

504 

588 

55 x 55 x 36 cm 

5,7 kg

Reťaz, diaľkový ovládačl 

LED svetlo 

IP24 

Skvelé tepelné a svetelné 

vlastnosti

2 roky záruka výrobcu

retro
Závesný čierny 2100 Watt

B R I G H
T

www.outtrade.eu

Diaľkový 
ovládač

batéria

Príjemný zážitok z tepla - Veľa svetla

Produktové informácie

Kód produktu: 

EAN kód: 

Názov produktu:

Zdroj tepla

Výkonr: 

Technológia: 

Lampa: 

Tepelný rozsah:

Vlastnosti

Farba: 

Ovládanie:

Rozmery

Rozmery: 

Hmotnosť: 

Dĺžka kábla:

Špecifikácie zásielky

Množstvo na palete 120x 80: 

Množstvo 20F: 

Množstvo 40F: 

Množstvo 40F HC: 

Veľkosť balenia: 

Celková hmotnosť:

Všeobecné informácie



Ø47,5 
cm

Materiál:

Farba: 

Ovládanie:

Produktová skupina:

Typ: Voľne stojací

Oceľ / hliník / plast / sklo

Čierna 

Prepínač

RSS16 

8718801854372 

Sunred Heater Retro 

Bright Standing Black 

2100 Watt 

Bright

900 / 1200 / 2100 Watt 

Halogen 

11.500 lux 

17 m2 - HZ 7 m2

Záruka:

IP krytie: 

Výhody:

Príslušenstvo: -

Ø47,5 x 210 cm 

3 kg 

1,8 m 

Klobúk Ø47,5 cm Podstavec Ø45 

cm

11 

186 

396 

452 

89 cm x 66,5 cm x 25 cm 

18,4 kg

IP54 

Nastaviteľnosť, skvelé

tepelné a svetelné vlastnosti

 2 roky záruka od výrobcu

retro 
Voľne stojací čierny 2100 Watt

B R I G H
T

www.outtrade.eu

Kód produktu: 

EAN kód: 

Názov produktu:

Produktové informácie Rozmery

Rozmery: 

Hmotnosť: 

Dĺžka kábla:

Priemer:

Špecifikácie zásielky

Množstvo na palete 120x 80: 

Množstvo 20F: 

Množstvo 40F: 

Množstvo 40F HC: 

Veľkosť balenia: 

Celková hmotnosť:

Všeobecné informácie

Zdroj tepla

Výkonr: 

Technológia: 

Lampa: 

Tepelný rozsah:

Vlastnosti

Príjemný zážitok z tepla - Veľa svetla



Ø36cm

Produktová skupina:

Typ: Závesný

2100 Watt 

Halogen 

11.500 lux 

17 m2 - HZ 7 m2

RSH16 

8718801855553 

Sunred Heater Indus 

Bright Hanging Black 

2100 Watt 

Bright

Záruka:

Reťaz

24 

325 

700 

840 

41 cm x 41 cm x 45cm 

3,8 kg

39 x Ø36 cm (s trojuholníkom) 

2.3 kg 

1,8 m

indus
Závesný čierny 2100 Watt

B R I G H
T

www.outtrade.eu

Rozmery

Rozmery: 

Hmotnosť: 

Dĺžka kábla:

Príjemný zážitok z tepla - Veľa svetla

Špecifikácie zásielky

Množstvo na palete 120x 80: 

Množstvo 20F: 

Množstvo 40F: 

Množstvo 40F HC: 

Veľkosť balenia: 

Celková hmotnosť:

Všeobecné informácie

Príslušenstvo:

IP54 

Nastaviteľnosť, skvelé

tepelné a svetelné vlastnosti

 2 roky záruka od výrobcu

IP krytie: 

Výhody:

Vlastnosti

Materiál: Oceľ / hliník / plast / sklo

Čierna 

Prepínač

Farba: 

Ovládanie:

Zdroj tepla

Výkonr: 

Technológia: 

Lampa: 

Tepelný rozsah:

Produktové informácie

Kód produktu: 

EAN kód: 

Názov produktu:
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